

Město Ostrov
Košilka
z 6. jednání Zastupitelstva města Ostrov
konané dne 14. 12. 2022

Číslo bodu:	23
Název bodu:	Jmenování zástupce v orgánech MAS Krušné hory o.p.s. a Sdružení Krušné hory - západ
Schvalovatel:	Mgr. David Hanakovič
Zodpovídá:	Bc. Martina Beranová DiS.
Zpracoval/a/i:	Šárka Růžičková
Soulad s rozpočtem města:	ano

Návrh usnesení:

usnesení č. ../2022

ZM jmenuje uvolněného radního města Jiřího Netrha jako zástupce města pro jednání ve veškerých záležitostech a v orgánech v MAS Krušné hory, o.p.s. po celé volební období 2022-2026.

usnesení č. ../2022

ZM jmenuje uvolněného radního města Jiřího Netrha jako zástupce města pro jednání ve veškerých záležitostech a v orgánech Sdružení Krušné hory - západ po celé volební období 2022-2026.

Důvodová zpráva:

Předkládá RM na základě svého usnesení č. 984/2022 a 985/2022 ze dne 6.12.2022

RM doporučuje ZM jmenovat uvolněného radního města Jiřího Netrha jako zástupce města pro jednání ve veškerých záležitostech a v orgánech v MAS Krušné hory, o.p.s. po celé volební období 2022-2026.

RM doporučuje ZM jmenovat uvolněného radního města Jiřího Netrha jako zástupce města pro jednání ve veškerých záležitostech a v orgánech Sdružení Krušné hory - západ po celé volební období 2022-2026.

Na základě uzavřené Rámcové smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci mezi městem Ostrov a **MAS Krušné hory, o.p.s.** je nutné písemně jmenovat zástupce, který bude jménem města jednat v orgánech MAS. Neučiní-li tak, zastupuje partnera statutární zástupce.

Dne 15. 12. 2022 se uskuteční jednání Valné hromady **Sdružení Krušné hory - západ**. V případě, že starosta obce nezastupuje místostarosta obce, je nutné písemně pověřit člena zastupitelstva k zastupování buď na danou Valnou hromadu, nebo na zastupování po celé volební období.

Souvisejí usnesení:

Návrh delegovat zástupce města do Řídícího výboru MAP II

Usn. RM č. 962/18

RM deleguje do Řídícího výboru Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání v území obce s rozšířenou působností Ostrov II (MAP II) 1. místostarostu města Ing. Marka Poledníčka a zároveň s tímto RM deleguje Ing. Marka Poledníčka jako zástupce partnera pro jednání ve veškerých záležitostech MAS, a to včetně jeho delegace do příslušného kontrolního orgánu MAS.

V Ostrově 07.12.2022

Předkládá: Odbor kanceláře starosty a vnitřní správy

Formát čísla usnesení: Číslo usnesení/Rok jednání